# 確かな今を、豊かな明日へ。 MC-UBS

# MCUBS MidCity 投資法人

2017年12月18日

各 位

不動産投資信託証券発行者名

MCUBS MidCity 投資法人(コード番号 3227)代表者名執行役員土屋勝裕

URL : http://www.midcity-reit.com/

資産運用会社名

MCUBS MidCity 株式会社

代表者名 代表取締役社長 問合せ先 代表取締役副社長

### LEI(取引主体識別コード)の取得に関するお知らせ

MCUBS MidCity 投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日、LEI(Legal Entity Identifier: 取引主体識別コード)を下記の通り取得いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. LEI の概要および取得の経緯

LEI (Legal Entity Identifier:取引主体識別コード)とは、金融商品の取引を行う当事者(法人、ファンド等)を識別するための国際的な番号です。

2018 年 1 月 3 日以降、欧州において金融商品市場指令の改正(MiFID II)及び金融商品市場規制 (MiFIR) が適用されることに伴い、この度、日本における LEI 指定機関である日本取引所グループ (IPX) を通じて、以下の内容にて LEI の取得を行うものです。

### 2. 取得する LEI の詳細

LEI : 353800WZPKHG2SQS1P32

LEI 発行日 : 2017 年 12 月 18 日

#### 3. ご参考

本投資法人とともに、MCUBS MidCity 株式会社の親会社である三菱商事・ユービーエス・リアルティ株式会社が資産の運用を受託する日本リテールファンド投資法人及び産業ファンド投資法人も、本日付で、下記の通り LEI コードを取得しております。

投資法人名	LEI
日本リテールファンド投資法人	353800QDHNIP60E1LQ93
産業ファンド投資法人	353800WCHFY04YKYCI19

以上